

## ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Настоящее Пользовательское Соглашение (Далее Соглашение) регулирует отношения между (далее <https://an-inhouse.ru/> или Администрация) с одной стороны и Пользователем сайта с другой.

Сайт <https://an-inhouse.ru/> не является средством массовой информации и предназначен исключительно для предоставления общих сведений и справочной информации для Пользователей. Все права на сайт и содержащиеся на нём материалы защищены, нарушение прав преследуется в соответствии с законодательством РФ.

Настоящий сайт и размещенные на нем материалы подготовлены для использования исключительно в информационных целях и не являются публичной офертой. Размещение материалов на данном сайте и доступ третьих лиц к таким материалам не порождают каких-либо обязательств или ответственности ООО «БЕСТ ХАУС» (товарный знак ИНХАУС) и не дает никаких гарантий или заверений относительно точности или полноты сайта или же его содержания.

Информация во всех разделах сайта носит ознакомительный характер.

Факты и цифры, указанные на сайте, действительны только на момент их публикации на сайте и с течением времени могут изменяться вследствие объективных обстоятельств.

Качественные и количественные характеристики объектов недвижимости/услуг, а также все варианты их визуализации приведены в рекламных целях и не обладают признаками абсолютной идентичности.

Приведенные на сайте цены также не являются окончательными, Продавец может изменить их в любое время без какого-либо предварительного уведомления.

Во избежание недоразумений рекомендуем тщательно проводить осмотр приобретаемого объекта, уточнять всю информацию об объекте у Продавцов и наших специалистов.

Используя сайт, Вы соглашаетесь с условиями данного соглашения.

Если Вы не согласны с условиями данного соглашения, не используйте сайт <https://an-inhouse.ru/>

## ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

### **Пользователь имеет право:**

- осуществлять поиск информации на сайте
- получать информацию на сайте
- комментировать контент, выложенный на сайте
- использовать информацию сайта в личных некоммерческих целях

### **Администрация имеет право:**

- по своему усмотрению и необходимости создавать, изменять, отменять правила
- ограничивать доступ к любой информации на сайте

### **Пользователь обязуется:**

- не нарушать работоспособность сайта
- не использовать скрипты (программы) для автоматизированного сбора информации и/или взаимодействия с Сайтом и его Сервисами

**Администрация обязуется:**

- поддерживать работоспособность сайта за исключением случаев, когда это невозможно по независящим от Администрации причинам.

**ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН**

Администрация не несёт ответственность за несовпадение ожидаемых Пользователем и реально полученных товаров/услуг.

Настоящий сайт и любая содержащаяся на нем информация, могут быть изменены без уведомления Пользователя. Администрация сайта оставляет за собой право в любое время вносить изменения в информационное наполнение настоящего сайта, удалять страницы с настоящего сайта.

Администрация не несет никакой ответственности за услуги, предоставляемые третьими лицами. Администрация не несет ответственности за какие-либо неблагоприятные последствия, в том числе материальный или нематериальный ущерб, возникающие в связи с сайтом и его содержимым, также за функционирование настоящего сайта, перебои в работе, повреждение и искажение информации, возможное наличие вирусов или иных программ, способных нанести ущерб.

Администрация не гарантирует сохранность информации, размещённой Пользователем, а также бесперебойную работу информационного ресурса

**Условия действия Соглашения**

Данное Соглашение вступает в силу при любом использовании данного сайта.

Соглашение перестает действовать при появлении его новой версии.

Администрация оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять данное соглашение по своему усмотрению.

Администрация не оповещает пользователей об изменении в Соглашении.